

**COMUNICADO - ERRATA**

**O Decreto nº 1.810/2019, publicado no dia 17/09/2019, onde se lê:**

**“Art. 1º –** Ficam nomeados os membros abaixo para comporem a Comissão Organizadora do XII Conferência Municipal de Assistência Social de Comendador Levy Gasparian.

- a) Luis Carlos de Souza
- b) Pedro Henrique Ribeiro Brasil
- c) Neuza Maria Duarte de Souza
- d) Marcela Lemos de Souza
- e) Luciclea Sabino Soares
- f) Melissa de Almeida da Silva Soares”

**Leia-se:**

**“Art. 1º –** Ficam nomeados os membros abaixo para comporem a Comissão Organizadora do XII Conferência Municipal de Assistência Social de Comendador Levy Gasparian.

- a) Pablo Gabriel Cerqueira da Silva
- b) Luis Carlos de Souza
- c) Claudia Cristina Neves dos Santos
- d) Cleudi Maria Alves Francisco
- e) Neuza Maria Duarte de Souza
- f) Pedro Henrique Ribeiro Brasil”

**Gabinete do Prefeito, em 18 de setembro de 2019.**

**Valter Luiz Lavinias Ribeiro**  
**Prefeito**